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Εμφανίσεις: 3043

 Με την ειδική πτήση CQ 001F  αεροσκάφος της "SKY EXPRESS", που έφερε το

όνομα "ΝΗΣΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΣ" , το Ὰγιο Φως έφθασε πριν λίγο στον Αερολιμένα της

Σύρου  "ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΚΕΛΑΣ", το οποίο παρέλαβε από τον πιλότο του αεροπλάνου

ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β'. 

Αμέσως μετά την άφιξή του Αγίου Φωτός, στην αίθουσα του Αεροδρομίου έλαβε

χώρα σεμνή τελετή υποδοχής, παρουσία του Επισκόπου των ΡΚαθολικών Σύρου κ.

Πέτρου, του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτη, του Δημάρχου

Σύρου-Ερμούπολης κ. Γ. Μαραγκού, του Ταξιάρχου της Ελληνικής Αστυνομίας, του

Διευθυντού των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, του Λιμενάρχη Σύρου, του Διοικητού

της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Σύρου, του Διοικητού της Ναυτικής Βάσης

Σύρου και όλων των τοπικών μέσων ενημέρωσης και κοινωνικής δικτύωσης, τα

οποία κατέγραψαν το γεγονός.

Τη μέριμνα για τον προευτρεπισμό του Αεροδρομίου Σύρου είχε ο Αερολιμλενάρχης

Σύρου, ο οποίος υπεδέχθη όλους με ευγένεια και με προθυμία διευκόλυνε κατα

πάντα την υποδοχή του Αγίου Φωτός.

Στην τελετή ήταν παρόντες ο Αρχιερατικός Επίτροπος Συρου, Εφημέριοι και

Εκκλησιαστικοί Επίτροποι όλων των Ενοριών της Σύρου, οι οποίοι παρέλαβαν το

Άγιο Φως για τους Ναούς τους.

Ενωρίτερα, είχε καταπλεύσει στο λιμάνι της Ερμούπολης από την ιερά νήσο Τήνο

σκάφος του Λιμεναρχείου Τήνου, υπό τον Λιμενάρχη Τήνου, Υποπλοίαρχο ΛΣ-

ΕΛ.ΑΚΤ. κ. Βασίλειο Αποστολόπουλο, που παρέλαβε το Άγιο Φως και ήδη ταξιδεύει

προς τη γείτονα ιερά νησο Τήνο, στο λιμάνι της οποίας θα γίνει επίσημη υποδοχή

από τον Αρχιερατικό Επίτροπο Τήνου και του ιερείς και στη συνέχεια θα

μεταφερθεί σε όλες τις Ενορίες του νησιού.

Ωσαύτως, ευσεβής Χριστιανός από τη Νάξο κατέπλευσε με ταχύπλοο, και παρέλαβε

το Άγιο Φως,το οποίο ήδη κατευθυνεται προς Νάξο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' στις δηλώσεις του τόνισε ότι "ο Τάφος είναι

ζωντανός! Έχουμε και μαρτυρία περί αυτού των τελευταίων ημερών! Και όπου

υπάρχει ζωή, υπάρχει και φως! Ο Χριστός είναι το Φως και η Ζωή και η Ανάσταση.

Εύχομαι το Άγιο Φως να φωτίζει τη ζωή μας, ειδικά όταν αυτή βρίσκεται σε

αδιέξοδα και σκοτεινες διαδρομές ".

Ευχαρίστησε δε ιδιαιτέρως την Εταιρεία "SKY EXPRESS" , τη Διευθύνουσα

Σύμβουλο κα Νίκη Καραγκουλέ-Καραγεώργου, καθώς και τον Εμπορικό Διευθυντή κ.

Βασίλειο Κρασανάκη, που είχαν την καλωσύνη να διεθέσουν εφέτος ειδική πτήση

για την μεταφορά του Αγίου Φωτός στα νησιά του Αιγαίου.

Την Εταιρεία ευχαρίστησαν επίσης ο Σεβασμιώτατος κ. Πέτρος, ο Χωρικός

Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων και ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης, οι οποίοι

εξέφρασαν τη χαρά τους, το σεβασμό και την τιμή τους προς το Άγιο Φως.  
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